

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku  
**Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu**  
raspisuje

## **NATJEČAJ**

**1. za izbor u naslovno suradničko zvanje poslijedoktoranda iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja psihologija i znanstvene grane razvoja psihologija, bez zasnivanja radnog odnosa;**

**2. za izbor i prijam jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. vrste – voditelja odjeljka za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja, znanost, projekte i međunarodnu suradnju na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za vrijeme roditeljnog i roditeljskog dopusta).**

Svi pristupnici na natječaj moraju ispunjavati opće uvjete utvrđene Zakonom o radu (“Narodne novine” br. 93/14. i 127/17.).

**Pristupnici Natječaja pod točkom 1.** pored uvjeta propisanih Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04., 46/07., 45/09., 63/11., 94/13., 139/13, 101/14 i 60/15.) obvezni su ispunjavati uvjete propisane Pravilnikom o provedbi postupka izbora/reizbora u zvanja i na odgovarajuća radna mjesta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Pravilnik o provedbi postupka izbora/reizbora u zvanja i na odgovarajuća radna mjesta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku je objavljen na mrežnim stranicama Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu ([www.djkbfb.unios.hr](http://www.djkbfb.unios.hr)).

Uz prijavu na natječaj za izbor u naslovno nastavno zvanje, pristupnici su obvezni priložiti dokumentaciju prema Obrascu br. 7. - Prijava na natječaj za izbor u naslovno znanstveno/umjetničko-nastavno, nastavno i suradničko zvanje koji je objavljen na internetskoj stranici Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu (<http://www.djkbfb.unios.hr/hr/fakultet/dokumenti-obraci-i-sjednice/category/18-nastavnici>).

Dokumentacija se predaje u dva primjerka, osim radova (od kojih jedan originalni) i u elektroničkom obliku na CD-u i PDF-formatu.

**Pristupnici Natječaja pod točkom 2.** dužni su ispunjavati sljedeće uvjete:

završen dodiplomski ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij iz znanstvenog područja Humanističkih znanosti, znanstvenog polja teologija; aktivno znanje engleskog jezika; poznavanje rada na računalu; 3 godine radnog iskustva.

Uz prijavu na natječaj pristupnici su obvezni priložiti:

životopis; ovjerenu presliku diplome, presliku domovnice, elektronički zapis o podacima osiguranja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (e-radna knjižica), ne stariji od dana objave ovog Natječaja; uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata/kandidatkinje ne vodi kazneni postupak (uvjerenje ne starije od 6 mjeseci od dana objave ovog Natječaja).

Dokumentacija se predaje u dva primjerka.

Svi pristupnici Natječaja koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su uz prijavu na Natječaj priložili obvezujuću dokumentaciju, moraju pristupiti pisanom testiranju/razgovoru, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja/razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Fakulteta. Za pristupnike koji ne pristupe pisanom testiranju/razgovoru smatrat će se da su povukli prijavu na Natječaj i neće se smatrati pristupnicima Natječaju.

Ako pristupnik ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na Natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima. Pristupnici koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju dokazuju to preslikom rješenja ili potvrdom o priznatom statusu.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostavljaju se u roku od **8** dana od objave natječaja na adresu: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, Petra Preradovića 17, 31 400 Đakovo, s naznakom "Za natječaj" - navesti točku za koju se prijavljujete.

Na natječaj se pod jednakim uvjetima mogu prijaviti osobe oba spola.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja pristupnici će biti obaviješteni u zakonskom roku.

Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici Natječaja su izričito suglasni da Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, kao voditelj zbirke podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Zakona o zaštiti osobnih podataka („Narodne novine“ br.106/12.- pročišćeni tekst).